

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск

9 4 МАЯ 1953

«НА СМЕНУ!»

НА

ГАСТРОЛИ!

Близится лето. Театры собираются на гастроли. Мы попросили руководителей свердловских театров рассказать о предстоящих поездках.

Свердловский театр музыкальной комедии с 29 мая начнет гастроли в Нижнем Тагиле. Кроме ежедневных спектаклей, артисты театра побывают в гостях у рабочих Нижнетагильского металлургического комбината и Уралвагонзавода, у строителей Качканарского горно-обогатительного комбината.

В июле театр будет выступать в Горьком. И здесь артисты выступают с творческим отчетом перед трудящимися Горьковского автомобильного и Сормовского судостроительного заводов.

Свердловский академический театр оперы и балета имени Луначарского начнет гастроли в Красноярске спектаклем «Борис Годунов». В июле театр будет работать в Иркутске, а в августе — в Нижнем Тагиле.

Во время гастролей театр покажет свою новую работу — балет А. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

Интересные гастроли ожидают Свердловский театр юного зрителя. Первого июня спектаклями «Золотой ключик» и «Легенда о Паганини» он начнет выступления в Севастополе.

Свердловский драматический театр проведет июнь в Тюмени, в июле — будет работать в Омске. Тюменцы и омичи увидят новый спектакль театра драмы «Орфей спускается в ад».

Пожелаем артистам наших театров интересных и успешных гастролей!

А. ПАНОВ.